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Zu einem guten Leben 
gehört Natur dazu.

Es macht mich glücklich, 
in der Natur zu sein.

Ich ärgere mich darüber, 
dass viele Menschen so sorglos 

mit der Natur umgehen.

Es ist die Pflicht des Menschen, 
die Natur zu schützen

Wir dürfen die Natur nur so nutzen, 
dass dies auch für kommende Gene-

rationen im gleichen Umfang ….
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Einstellungen zur Natur und zum Naturschutz
Zustimmung zu den Aussagen: „trifft voll und ganz zu“ / „trifft eher zu“
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Jugendliche Erwachsene
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